山东省立医院"两学一做"学习 教育工作信息

第23期

山东省立医院"两学一做"学习教育工作办公室

2016年8月29日

廉洁清正 做合格党员

——内科六支部召开"两学一做"学习教育会

8月9日,我院内科六支部在诚和楼 222 会议室召开"两学一做"主题学习教育会。本次会议的主题是"学习中国共产党廉洁自律条例"。

会议开始,2015年度省卫生系统优秀党员呼吸内科朱玲同志首先结合工作实际,畅谈了上次《中国共产党纪律处分条例》的学习心得,结合工作实际,讲解如何规范和约束自己的行为,增强组织纪律观念,自觉遵守党的纪律,规范自己的一言一行。此外,朱玲同志还谈到开展"两学一做"专题学习活动的意义,通过学习提高了自身认识,增强了作为一名党员的责任感和自豪感,也推动了自己的实际工作,并希望能继续加强学习活动,并结合实际更好的为人民服务。

随后,刘振华同志带领党员同志进行党章的学习,强调大家要时刻注意发挥党员吃苦耐劳的精神和模范带头作用。让我

们端正入党态度,提高思想觉悟,早日投身到建设特色社会主义伟大事业中去。

肿瘤科李卫峰同志带领大家做《廉洁清正》专题报告,要求全体党员要以身作则,敢于担当、敢于较真、敢于斗争,严格遵守国家法律法规,守住纪律"底线",自觉做守纪律、讲规矩的模范。

学习书记陈颖同志向大家传达医院"两学一做"精神,强调大家学习要结合工作实际,不做虚化,脚踏实地的解决问题,以问题为导向开展工作。这一精神得到大家共鸣。

最后,刘振华书记对上半年工作进行阶段性总结,并提出要求,号召大家要加强纪律观念,做合格党员;每次活动后应进行反思,书写学习笔记;会后应不断学习党章,抄写党章,背诵党章;积极参加义诊活动等。他还强调,希望通过学习,同志们可以在工作和生活中约束自己,吃苦在前享受在后,做合格共产党员!

从严治党 廉政建设

——内科六支部召开"两学一做"学习教育会

8月25日, 我院内科六支部在重症医学科会议室召开"两学一做"主题学习教育会。本次活动围绕从严治党廉政建设展开。会议借助重症医学科云 ICU 远程平台, 采用现场和网上在

线学习方式,保证每一名同志在不同岗位、不同地点及时知晓 学习情况。

学习教育会上,陈霞同志首先给大家讲解了全面从严治党的相关理论,从从严治党,打铁还需自身硬;前车之鉴,警钟长鸣;党员干部如何加强党风廉政建设三个方面先后展开。随后,为大家讲解了腐败高发的原因及之前腐败党员的案例,给党员同志起到警示作用。紧接着,陈霞同志重点讲解了加强党员的反腐倡廉工作,重点在于自身廉洁。在工作中要做到五慎,即慎权、慎欲、慎微、慎独、慎友。

最后,党员代表侯晓红同志结合工作实际,讲解了对党员 廉政建设的认识,以及如何在工作中规范和约束自己的行为, 规范自己的一言一行,时刻想着政治账、经济账、名誉账、家 庭帐、亲情账、自由账和健康账。

报:山东省卫生和计划生育委员会

送: 院领导, 各党总支、党支部, 职能部门, 存档。